

AKB-Lundtoftegade, afdeling 1048-9
Referat – Tirsdag den 3-5-2016 – kl. 16.00 til 19.00 Beboerhuset

Afdelingsbestyrelsen: Liselotte Christiansen, Henny Jensen, Allan Ibsen, Pernille Hulstrøm
Peter Hegnhøj, Svend Kristensen, John Sørensen (*Stine Kvam*)

Suppleanter:

Sekretær: Karin Peitersen

Administrationen: Kenneth Fuglsang

Afbud fra: Stine (sygeorlov), Kenneth (ferie), Allan, John, Peter

Punkt 1: Valg af ordstyrer

Pernille

Punkt 2: Godkendelse af dagsorden

Godkendt

Punkt 3: Godkendelse af referat: Referatet fra mødet den 21-4-2016

Godkendt med tilføjelse om spillereglerne i punkt 4 Administrationen.

Punkt 4: Administrationen:

Intet

Punkt 5: Afdelingsbestyrelsen:

1. Ansøgninger fra klubber/aktiviteter

Intet

2. Evaluering af besøg hos nyindflyttere

Mere end halvdelen af de besøgte var ikke hjemme, selv om de havde fået besked om besøg. Der var enighed om at køre forsøget videre frem til sidste møde i juni, og så der tage stilling til om besøgene skal fortsætte eller velkomst kan arrangeres på anden måde.

3. Planlægning af besøg hos nyindflyttere

Der blev planlagt besøg hos 3 nye beboere, øvrige aftales senere.

4. Evaluering og regnskabsaflæggelse af afholdte arrangementer

Det er blevet aftalt med Dorthe Fensbo, at hun snakker med den somaliske kvindeklub om deres fest, da evalueringen ikke var tilfredsstillende.

5. Afdelingsmøde den 19/5

Der er planlagt følgende emner til mødet:

Blokrådsvedtægter

Solcelleprojektet

Husorden med ændringer i P-reglerne

Lotte og Kenneth tager sig af indkomne forslag.

6. Debatmøde den 17/5

Thomas Ulrik Larsen, økonomikonsulent i KAB, indleder på mødet. Karin opreklamerer på fb.

7. Status på FaceBook

Der er nu 80 medlemmer af gruppen. Lotte, Karin, Peter og Klaus er sat som administratorer. Lotte efterlyste flere der kunne lægge nyheder / kommentarer op. Men ellers vokser siden stille og roligt og enkelte beboere har kommenteret på siden.

8. Status på ny hjemmeside

Det blev aftalt, at Karin er hovedansvarlig for fremdriften på siden. Den er stort set klar til at blive åbnet, men administratorerne (Lotte, Peter og Karin) skal have undervisning inden dette sker. Undervisning vil først finde sted i juni.

9. Status på jubilæums forberedelser

Næste møde i jubilæumsgruppen er 17. maj.

10. Status på Busturen

Sidste frist for tilmeldinger er 13. maj.

11. Tjeklisten

Tjeklisten blev gennemgået og der blev sat nye deadlines på flere af emnerne.

12. Afdelingsbestyrelsen – fortsat diskussion fra mødet den 7. april

Karin udarbejder forslag om visioner til mødet den 2. juni. Diskussionen om disse kan så fortsættes på sidste møde inden sommerferien den 16. juni.

13. Eventuelt

Pernille meddelte, at hun af personlige årsager stopper i bestyrelsen. Det blev aftalt at Pernille stopper pr. 1. juni.

Det blev aftalt, at sidste møde inden sommerferien er 16. juni. Første møde efter ferien er 11. august.

Punkt 6: Tilbage melding fra eksterne møder, kurser & konferencer:

Intet

Punkt 7: Fremtidige møder, kurser & arrangementer m.v.:

Bestyrelsen er inviteret til Taastrupgaard den 18. maj kl. 16.

Boligselskabet AKB, København holder repræsentantskabsmøde den 31. maj.

Ref.:

Karin Peitersen